

# 特朗普：“普京对我印象不错” 他表示愿接受克里米亚并入俄罗斯

## 核心提示

美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普曾多次赞赏俄罗斯总统弗拉基米尔·普京。特朗普在上周日播出的一档电视节目中再次谈及普京，对两人之间的“关系”作出解释。同时，特朗普在节目中暗示，他愿意接受克里米亚并入俄罗斯，前提是这能有助于改善美俄关系，加强打击极端组织“伊斯兰国”的合作。

## 双方曾互相“说好话”



特朗普

过，这都是很久以前的事了。”

特朗普先前多次对普京个人表示赞赏，说普京的领导力强于美国现任总统贝拉克·奥巴马，支持普京派兵进入叙利亚打击“伊斯兰国”。这名商界大亨还表示，以自己的商业背景和“谈买卖”的能力，一旦当选总统，美俄关系会改善。

今年7月，特朗普的外交政策顾问迈克·弗林还专门就普京的“魅力点”作出解读。根据弗林的说法，特朗普之所以对普京“着

迷”，是因为普京真正关心俄罗斯的利益，正是这种对国家的“自私”吸引了特朗普。

针对特朗普，普京也曾给予较高评价，称他是“杰出而有才干的人”。普京还称赞了特朗普对俄罗斯的立场。

## “考虑解除对俄制裁”

特朗普曾暗示，一旦当选美国总统，他将考虑解除对俄罗斯的制裁，并接受克里米亚并入俄罗

斯。这与美国现任总统奥巴马政府的立场相反。在最新的这档电视节目中，特朗普再次提及对美俄关系的看法。

特朗普说：“根据我所听到的消息，克里米亚人更愿意和俄罗斯在一起，而不是原来的国家。”

他同时表示，如果这有助于改善美俄关系并能加强打击“伊斯兰国”的合作，承认克里米亚并入俄罗斯也未尝不可。“与俄罗斯搞好关系是好事，而不是坏事。”特朗普说。

特朗普所在的共和党近期修改党纲，不再增加对乌克兰政府军的武器支持。对此，特朗普表示自己并未参与相关活动，推动修改党纲。

美联社报道，特朗普的竞选经理保罗·马纳福特与乌克兰前总统维克托·亚努科维奇有私交。此前，马纳福特曾经帮助亚努科维奇游说，而后者是普京的支持者。针对共和党修改党纲中有关乌克兰的条款，马纳福特称，他本人以及特朗普竞选团队的所有人都没有参与。

(新华社供本报特稿)

## 热点追踪

## 俄副总理称 “北风之神”级核潜艇搭载的 导弹可突破任何反导系统

新华社莫斯科7月31日电  
(记者张继业) 俄罗斯副总理罗戈津7月31日说，俄“北风之神”级战略核潜艇的导弹系统可突破任何反导系统。

当天为俄罗斯海军节，一部主要介绍俄“亚森”级、“北风之神”级核潜艇和北德文斯克造船厂的纪录片《海洋的沙皇》与公众见面。在就纪录片接受俄电视台采访时，罗戈津表示，无论反导系统部署在哪里，“北风之神”级战略核潜艇搭载的导弹都可以突破其防御。

此外，罗戈津透露，俄罗斯战略核潜艇在建造中没有利用任何外国配件，而是全部由俄本国

2000余家企業合作完成。俄海军目前装备有3艘“北风之神”级战略核潜艇。根据计划，俄海军在2020年前将建造8艘“北风之神”级战略核潜艇。

“北风之神”是俄罗斯研制的最新型战略核潜艇，长170米，宽13.5米，水下最高航速29节，最大潜深450米，定员107人。“北风之神”采用先进降噪技术，使其在实施核打击时不易被发现。舰上所载的“布拉瓦”洲际弹道导弹是俄专门为“北风之神”级战略核潜艇研制的，其射程为8000公里，可携带6个至10个高超音速分导核弹头。每艘核潜艇可携带16枚固体燃料的“布拉瓦”洲际弹道导弹。

## 韩国总统朴槿惠支持率持续低迷 民众反对部署“萨德”或为重要因素



7月21日，在韩国首尔火车站广场，星州郡民众在集会上手持反对部署“萨德”系统的标语。  
(新华社记者 姚琪琳 摄)

新华社首尔8月1日电  
(记者姚琪琳) 据韩国舆论调查机构REALMETER公司8月1日公布的数据，7月第四周韩国总统朴槿惠的支持率持续低迷，仅有31.6%的受访者对其施政能力持正面评价，较前一周滑落3.8个百分点。与此同时，高达60.7%的受访者对朴槿惠的施政持负面评价。

值得注意的是，此次调查支持率跌幅最为明显的是大邱和庆尚北道地区，较前一周急跌7.8个百分点至35.8%，创朴槿惠就

任总统以来新低。有分析人士指出，大邱和庆尚北道地区作为朴槿惠的政治故乡，一直是其支持率最坚挺的地区，该地区支持率的急剧走低，与当地民众对朴槿惠政府一意孤行推进在庆尚北道星州郡部署“萨德”反导系统不无关系。

7月13日，韩国国防部宣布，韩美双方决定将“萨德”系统部署在韩国东南部庆尚北道星州郡。这一决定引发星州郡民众强烈抗议，当天就有数千人举行集会反对部署“萨德”。

## 占据亚美尼亚首都警局的 武装分子向警方投降

新华社第比利斯7月31日电  
(记者李铭) 埃里温消息：亚美尼亚国家安全部7月31日发表声明说，占据首都埃里温郊外埃里布尼区警察局的武装分子已放下武器向警方投降。

声明说，该警察局已在警方控制之下，投降的20名武装分子被警方逮捕。

亚美尼亚通讯社此前报道说，占据埃里布尼区警察局的武装分子31日通过媒体发表声明，决定于当晚20时放下武器，走出警察局向警方投降。

亚美尼亚国家安全部30日曾对武装分子发出最后通牒，要

求他们在当天17时之前放下武器并向警方投降，否则警方将在不预警的情况下向武装分子开火。

7月17日，一伙武装分子占领埃里布尼区警察局，将7名警察劫持为人质。武装分子要求当局立即释放因非法购买和拥有武器而被关押的激进反对派社会拯救阵线“新亚美尼亚”头目赖尔·塞费良。

日赖尔·塞费良曾于2006年12月10日因被指控公开教唆强行改变宪法秩序而被捕，后于2008年获释。2015年，他因被怀疑发动政变而被捕，但不久获释。今年6月20日，他因非法购买和拥有武器而再次被关押。

## 管线认领启事

由于轨道交通3号线体育馆站建设需要，位于宁波市江东区中兴路与姚隘路交叉口处(姚隘路北侧东西方向)电力管道中电力线、宁电合作光缆各一根，埋深1.0m，严重影响轨道交通施工，请管线产权单位看到此启事后，速与王先生联系，电话：137-3679-7651(温州移动)。自登报之日起三日内无产权单位认领该管线，将按废除管线处理。

中铁十局集团有限公司  
宁波市轨道交通3号线一期工程TJ3105标项目经理部

## 关于孔浦成片危旧住宅区改造项目(一号区块)、孔浦成片危旧住宅区改造项目(五号区块)选定评估机构公开报名的公告

孔浦成片危旧住宅区改造项目(一号区块)、孔浦成片危旧住宅区改造项目(五号区块)已于2016年7月25日正式作出房屋征收决定，为保证房屋征收工作顺利进行，保护被征收人合法权益，依据《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》等有关规定，将公开选定房地产评估机构，现就公开报名事项公告如下：

## 一、项目基本情况：孔浦成片危旧住宅区改造项目(一号区块)被征收房屋建筑面积共约31811平方米，涉及被征收人数量为411户；孔浦成片危旧住宅区改造项目(五号区块)被征收房屋建筑面积共约12814平方米，涉及被征收人数量为229户。

## 二、资质要求：具有省级以上建设行政主管部门颁布

的三级以上房地产估价机构资质，并进入本年度市房屋征收管理部门公布的房屋征收评估机构名录。

三、报名时间：2016年8月4日(8:30-11:00,14:00-17:30)——2016年8月5日(8:30-11:00,14:00-15:00)。

四、报名地点：江北区房屋征收办公室(大庆南路189号)

五、其他：报名时请随带房屋征收房地产价格评估报名表、企业营业执照、房地产估价机构资质证书、拟参加本项目估价的注册评估师资格证书、评估员资格证书(两个项目分开提交报名材料，否则不予受理)。

联系人：夏哲 联系电话：87232669

江北区房屋征收办公室  
2016年8月2日

# 美国调查人员说得州热气球坠毁前曾撞到高压电线

新华社美国洛克哈特7月31日电  
(记者张永兴) 美国调查人员7月31日证实，30日上午在得克萨斯州中部城市洛克哈特坠毁的热气球曾撞到过高压电线，事故的具体原因仍有待进一步调查。

参与调查这起热气球坠毁事故的美国国家运输安全委员会官员罗

伯特·萨姆沃特当天说，当地时间30日7时许，事发热气球升空，飞行近13公里后，于7时40分左右撞到高压线。

萨姆沃特还说，遇难者的手机等电子设备虽已毁坏，但希望调查人员能从这些电子设备中找到与这起事故相关的更多线索。

截至目前，对遇难者的身份鉴定尚未完成。

中国驻休斯敦总领事李强民7月31日晚告诉新华社记者，自热气球事故发生以来，总领馆一直密切关注着调查的进展，经多方核实，暂未发现事发热气球上有中国公民。

当地警方说，事发热气球上当时载有至少16人，没有迹象表明热气球上有人生还。

这是美国历史上最为惨烈的一起热气球坠毁事故。自1964年以来，美国已经发生了69起严重的热气球事故，造成116人死亡。



## 喀布尔一旅馆遭袭致4死3伤

8月1日，在阿富汗首都喀布尔郊区，安全人员在爆炸现场调查。

喀布尔一家以外国人为主要客

源的旅馆当日凌晨遭遇袭击，袭击者先引爆了卡车炸弹，然后试图冲进酒店，同军警和保安交火。3名袭

击者和一名警察死亡，另有3名警察受伤。阿富汗塔利班已宣布制造了这起袭击事件。(新华社/法新)

## 关于宁波栎社国际机场三期扩建工程—市政配套工程(核心区)J3、J4高架桥施工期间交通管制的公告

为保障宁波栎社国际机场三期扩建工程—市政配套工程(核心区)J3、J4高架桥工程施工顺利实施，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2016年8月5日至2018年1月5日(预计)，机场公路施工路段封闭施工道路东半幅，机动车可从施工围挡西侧保通道路通行。

五、施工期间机场公路施工路段限速由原本的70km/h调整为40km/h。

受交通管制影响的单位和市民为避免延误航班请提前安排好出行线路。请社会各界和广大群众给予理解和支持，配合现场交通管理人员指挥，遵照现场交通标识指示，缓速通行，确保安全。

特此公告！

宁波市公安局机场分局交巡警大队

宁波机场与物流园区投资发展有限公司

宁波市建设集团股份有限公司

2016年7月27日